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FT Fitxa tècnica

TÈCNICA: Entrevista telefònica mitjançant 
trucada aleatòria assistida per 
ordinador (CATI) i entrevistes 
presencials.

ÀMBIT GEOGRÀFIC: Terme municipal de 
Molins de Rei.

UNIVERS DE L'ESTUDI: Persones majors 
de 18 anys d'edat censades al 
municipi.

TREBALL DE CAMP: Les entrevistes es 
van realitzar del 25 al 29 de Octubre 
de 2021.

TAMANY I DISSENY MOSTRAL: 600 
entrevistes, distribuïdes per quotes de 
zona (3 zones), sexe i grups d'edat 
mitjançant mostreig aleatori estratificat. 
Les quotes són proporcionals a la 
grandària efectiva de la població, 
segons les dades del Padró Continu 
2020 (INE).

ERROR MOSTRAL: Per a un nivell de 
confiança del 95% (dos sigmes), i en la 
hipòtesi més desfavorable de màxima 
indeterminació (  =  = 0.5), l'error real 𝑝 𝑞
és del ± 3.89 % per al conjunt de la 
mostra.
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DM Disseny mostral
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65+

Resposta %
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Resposta %

18-34 20,25%

35-49 32,75%

50-64 25,25%

65+ 21,75%

Sexe Rang d’edat



Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Detall de zonificació
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Z Disseny mostral - Zones
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Principals problemes de Molins de Rei (podeu esmentar fins a 2)
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Principals problemes de Molins de Rei (podeu esmentar fins a 2)

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

La neteja 30,15% 27,47% 32,60% 9,09% 25,62% 43,21% 41,43% 32,56% 31,70% 26,27%

La seguretat ciutadana 13,32% 13,07% 13,54% 8,31% 12,77% 17,74% 13,68% 9,86% 18,93% 11,18%

Els impostos 13,23% 15,10% 11,51% 3,70% 19,18% 14,71% 11,40% 8,62% 11,26% 19,68%

L’estat dels carrers 13,17% 11,72% 14,49% 16,98% 11,64% 13,01% 12,10% 13,23% 9,55% 16,66%

La desocupació 10,74% 10,49% 10,98% 14,42% 13,11% 7,93% 7,02% 12,92% 9,00% 10,34%

Les infraestructures, carreteres, 
ferrocarrils…

10,70% 10,89% 10,52% 6,79% 11,88% 13,08% 9,78% 7,71% 16,28% 8,11%

Trànsit 9,86% 11,10% 8,72% 6,17% 6,43% 13,40% 14,33% 13,58% 5,68% 10,33%

La sanitat 9,63% 8,98% 10,23% 9,88% 12,68% 7,50% 7,31% 12,80% 6,86% 9,27%

La crisis econòmica 7,54% 6,35% 8,63% 14,11% 11,27% 3,01% 1,06% 9,88% 8,81% 4,01%

La gestió de l’Alcalde 6,92% 7,68% 6,22% 15,88% 7,20% 2,63% 3,12% 7,73% 7,60% 5,46%

Aparcaments 5,84% 5,72% 5,95% 6,62% 5,38% 9,00% 2,13% 4,99% 7,55% 4,98%

Els espais públics 5,78% 7,11% 4,57% 12,88% 3,20% 3,44% 5,80% 2,71% 6,01% 8,57%

L’actitud incívica del ciutadà 4,79% 4,04% 5,48% 0,00% 4,30% 8,03% 6,23% 6,84% 3,56% 4,00%

La protecció del medi ambient 4,75% 4,07% 5,37% 7,86% 2,31% 6,81% 3,12% 5,32% 6,86% 2,10%

L’educació 3,72% 5,23% 2,33% 7,63% 4,96% 2,17% 0,00% 3,27% 6,29% 1,62%

Altres valors 23,01% 22,58% 23,41% 25,84% 26,69% 18,23% 20,40% 26,50% 16,94% 25,59%

No contesta 5,50% 6,49% 4,61% 6,71% 3,20% 2,69% 11,13% 4,34% 7,52% 4,65%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Principals problemes que l’afecten a vostè (podeu esmentar fins a 2)
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Principals problemes que l’afecten a vostè (podeu esmentar fins a 2)

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

La desocupació 13,38% 16,43% 10,59% 28,98% 17,69% 4,33% 2,85% 15,32% 13,54% 11,32%

Els impostos 12,84% 17,50% 8,59% 7,72% 14,88% 16,55% 10,24% 11,87% 11,25% 15,37%

La neteja 12,72% 7,94% 17,10% 3,70% 10,26% 16,90% 19,98% 15,17% 11,50% 11,54%

La crisis econòmica 12,66% 13,52% 11,87% 20,90% 19,47% 4,06% 4,72% 12,29% 14,89% 10,82%

La sanitat 10,28% 9,42% 11,07% 7,41% 12,27% 10,98% 9,15% 9,11% 13,41% 8,34%

L’estat dels carrers 8,39% 6,29% 10,31% 9,26% 6,48% 8,81% 9,98% 7,26% 4,41% 13,43%

La seguretat ciutadana 6,64% 8,00% 5,40% 2,92% 3,87% 10,63% 9,66% 5,75% 10,59% 3,63%

Les infraestructures, carreteres, 
ferrocarrils…

6,31% 5,75% 6,82% 5,25% 6,39% 8,28% 4,89% 4,13% 8,16% 6,62%

Aparcaments 5,19% 6,32% 4,16% 6,62% 4,78% 7,45% 1,87% 7,05% 4,64% 3,92%

Els espais públics 4,88% 4,40% 5,33% 9,79% 1,71% 7,43% 2,13% 2,06% 5,35% 7,19%

Transport públic 4,43% 0,00% 8,47% 4,94% 5,49% 2,27% 4,84% 4,33% 2,83% 6,10%

L’actitud incívica del ciutadà 4,06% 6,26% 2,05% 2,69% 1,69% 6,37% 6,23% 4,88% 3,86% 3,46%

Trànsit 3,96% 4,65% 3,34% 1,23% 3,11% 2,71% 9,24% 3,92% 5,68% 2,32%

La covid-19 3,35% 2,76% 3,89% 8,64% 4,00% 1,14% 0,00% 4,77% 1,41% 3,86%

La protecció del medi ambient 2,70% 3,51% 1,96% 2,69% 1,69% 5,49% 0,99% 3,70% 2,43% 2,00%

Altres valors 17,87% 15,59% 19,96% 15,43% 22,10% 17,10% 14,67% 20,53% 17,62% 15,52%

No contesta 17,90% 17,82% 17,98% 10,94% 12,75% 19,52% 30,27% 16,27% 19,73% 17,70%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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P3 En la seva opinió, el govern municipal de Molins de Rei ho està fent...
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P4 I el govern de Catalunya?
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P5 I el govern d’Espanya?
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Què és el que més valora de viure a Molins de Rei?
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Què és el que més valora de viure a Molins de Rei?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

La tranquil·litat i l’ambient familiar 34,36% 34,78% 33,97% 21,04% 31,89% 49,74% 32,61% 28,75% 39,19% 35,08%

La proximitat a Barcelona 12,75% 12,88% 12,63% 12,18% 16,48% 10,77% 9,98% 14,87% 12,17% 11,25%

Bons serveis i comunicacions 10,10% 9,96% 10,24% 10,94% 8,54% 10,51% 11,20% 9,45% 11,95% 8,92%

Un poble amb encant 9,45% 11,14% 7,90% 3,93% 13,05% 7,85% 11,02% 9,56% 10,55% 8,25%

Es de Molins de tota la vida 7,29% 6,12% 8,36% 10,94% 2,19% 4,28% 15,07% 5,31% 7,45% 9,07%

Les seves gents 6,11% 6,36% 5,87% 15,74% 5,03% 2,20% 3,28% 4,87% 3,08% 10,29%

L’oci i l’oferta cultural 5,63% 5,69% 5,59% 10,19% 6,88% 2,84% 2,76% 9,45% 2,95% 4,55%

Alta qualitat de vida 4,82% 4,03% 5,55% 6,40% 6,78% 2,27% 3,36% 4,80% 4,59% 5,07%

Té a prop la naturalesa 2,75% 3,40% 2,16% 1,23% 3,28% 3,34% 2,69% 2,39% 2,17% 3,68%

Seguretat 1,27% 1,13% 1,40% 2,47% 1,76% 0,78% 0,00% 2,50% 0,00% 1,33%

Les festes populars 0,98% 1,09% 0,89% 1,23% 0,00% 1,14% 2,05% 2,28% 0,69% 0,00%

No contesta 4,48% 3,42% 5,45% 3,70% 4,13% 4,28% 5,97% 5,77% 5,21% 2,51%
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P7.1 Com valora l’estat general de la vila?
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P7.2 I la qualitat de vida a Molins de Rei?
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P7.3 Com de satisfet està vostè de viure a Molins?
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P7.4 Com d’identificat/da se sent amb la ciutat?
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P8 Pensant ara en l’economia, com valoraria de 0 a 10 la marxa de 
l’economia a Molins de Rei?
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P9 I a Catalunya?
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P10 I a Espanya?
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

P11.1 Pel que fa a la situació en què estava Molins de Rei fa 3 anys, diria que 
la situació actual de la ciutat és, en general…?
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P11.2 I respecte a la qualitat de vida?
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P11.3 I respecte a l’economia de la ciutat?
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P11.4 I respecte a l’economia de la seva familia?
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P12.1 I, com creu vostè que estarà Molins de Rei d’aquí a 3 anys, en general?
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P12.2 I respecte a la qualitat de vida?
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P12.3 I respecte a l’economia de la ciutat?
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P12.4 I respecte a l’economia de la seva familia?
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Coneixement de competències del govern municipal
N

et
ej

a 
de

 c
ar

re
rs

 i 
re

c.
 d

’e
sc

om
...

Ll
um

in
àr

ia
 i 

es
ta

t d
el

s 
ca

rre
rs

 ..
.

S
eg

ur
et

at
 c

iu
ta

da
na

C
ur

a 
de

 p
ar

cs
 i 

ja
rd

in
s

C
om

er
ç

M
ob

ili
ta

t i
 tr

àn
si

t
A

pa
rc

am
en

ts

In
fra

es
tru

ct
ur

es
 i 

ob
re

s 
pú

bl
iq

ue
s

G
es

tió
 d

e 
la

 c
ov

id
Tr

an
sp

or
t p

úb
lic

A
te

nc
ió

 i 
co

m
un

ic
ac

ió
 c

iu
ta

da
na

M
ed

i a
m

bi
en

t
C

ul
tu

ra
 i 

pa
tri

m
on

i
E

sp
or

ts

Ig
ua

lta
t

S
er

ve
is

 s
oc

ia
ls

E
co

no
m

ia
 i 

hi
se

nd
a

Tu
ris

m
e

Ll
ar

s 
d’

in
fa

nt
s

N
ov

es
 te

cn
ol

og
ie

s

0 %
10 %
20 %
30 %
40 %
50 %
60 %
70 %
80 %
90 %

100 %

99
 %

99
 %

98
 %

98
 %

97
 %

96
 %

95
 %

95
 %

95
 %

91
 %

88
 %

86
 %

86
 %

83
 %

77
 %

67
 %

67
 %

59
 %

55
 %

47
 %

Sí que coneix No coneix NS/NC

P13a



Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Coneixement de competències del govern municipal

Resposta % Resp. Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Neteja de carrers i rec. d’escombraries 99,03% 99,48% 98,62% 100,00% 98,53% 98,07% 100,00% 100,00% 97,88% 99,22%

Lluminària i estat dels carrers i voreres 98,73% 99,48% 98,05% 98,77% 100,00% 96,58% 99,28% 99,46% 98,54% 98,21%

Seguretat ciutadana 97,82% 99,55% 96,25% 98,77% 99,13% 98,28% 94,46% 97,08% 98,54% 97,85%

Cura de parcs i jardins 97,80% 98,98% 96,73% 98,77% 98,49% 97,57% 96,14% 99,46% 97,80% 96,19%

Comerç 97,26% 96,95% 97,54% 98,77% 99,15% 97,52% 92,71% 97,94% 96,99% 96,86%

Mobilitat i trànsit 96,22% 97,61% 94,94% 92,28% 97,57% 96,58% 97,41% 94,57% 97,83% 96,23%

Aparcaments 95,42% 98,30% 92,79% 88,58% 99,33% 96,94% 94,13% 95,02% 96,33% 94,91%

Infraestructures i obres públiques 94,98% 96,72% 93,40% 97,08% 99,13% 92,91% 89,20% 96,00% 93,80% 95,17%

Gestió de la covid 94,74% 96,00% 93,58% 97,31% 97,57% 90,32% 93,21% 95,23% 95,58% 93,43%

Transport públic 91,10% 93,00% 89,36% 100,00% 92,10% 89,41% 83,27% 92,39% 90,09% 90,83%

Atenció i comunicació ciutadana 87,72% 87,12% 88,27% 78,65% 93,49% 88,24% 86,90% 89,37% 89,95% 83,91%

Medi ambient 86,42% 83,65% 88,95% 85,83% 86,66% 92,83% 79,17% 89,45% 84,38% 85,47%

Cultura i patrimoni 85,55% 84,31% 86,67% 83,42% 88,13% 88,46% 80,25% 91,86% 85,38% 79,53%

Esports 82,69% 89,06% 76,86% 90,12% 88,67% 79,74% 70,17% 89,71% 77,08% 81,35%

Igualtat 76,83% 79,39% 74,50% 78,96% 82,48% 76,11% 67,20% 82,87% 77,76% 70,03%

Serveis socials 67,14% 62,28% 71,58% 58,14% 69,78% 66,52% 72,27% 72,19% 72,12% 57,29%

Economia i hisenda 66,88% 72,30% 61,92% 63,08% 77,75% 62,74% 58,84% 71,27% 60,87% 68,50%

Turisme 59,45% 60,62% 58,38% 55,44% 64,14% 60,55% 54,84% 65,58% 59,53% 53,38%

Llars d’infants 54,97% 55,75% 54,27% 41,25% 65,37% 58,89% 47,55% 53,54% 53,71% 57,61%

Noves tecnologies 46,72% 47,92% 45,63% 36,31% 51,33% 54,70% 40,22% 51,65% 52,01% 36,69%
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Valoració mitjana de competències del govern municipal
E

sp
or

ts
Ll

ar
s 

d’
in

fa
nt

s

C
om

er
ç

Tr
an

sp
or

t p
úb

lic
G

es
tió

 d
e 

la
 c

ov
id

C
ul

tu
ra

 i 
pa

tri
m

on
i

Ig
ua

lta
t

S
er

ve
is

 s
oc

ia
ls

S
eg

ur
et

at
 c

iu
ta

da
na

A
te

nc
ió

 i 
co

m
un

ic
ac

ió
 c

iu
ta

da
na

N
ov

es
 te

cn
ol

og
ie

s
M

ed
i a

m
bi

en
t

C
ur

a 
de

 p
ar

cs
 i 

ja
rd

in
s

In
fra

es
tru

ct
ur

es
 i 

ob
re

s 
pú

bl
iq

ue
s

Ll
um

in
àr

ia
 i 

es
ta

t d
el

s 
ca

rre
rs

 ..
.

N
et

ej
a 

de
 c

ar
re

rs
 i 

re
c.

 d
’e

sc
om

...

Tu
ris

m
e

M
ob

ili
ta

t i
 tr

àn
si

t
E

co
no

m
ia

 i 
hi

se
nd

a
A

pa
rc

am
en

ts

0

1

2

3

4

5

6

7

8

7,
19

7,
16

6,
92

6,
84

6,
78

6,
73

6,
52

6,
38

6,
37

6,
16

6,
14

6,
05

5,
95

5,
86

5,
86

5,
69

5,
53

5,
42

5,
15

4,
74

P13b



Enquesta sobre la situació 
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Valoració mitjana de competències del govern municipal

Resposta Mitjana Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Esports 7,19 7,18 7,20 7,39 7,11 6,99 7,34 7,09 7,21 7,27

Llars d’infants 7,16 7,15 7,18 6,94 7,39 6,79 7,36 7,31 6,91 7,28

Comerç 6,92 6,87 6,96 6,99 6,83 6,89 7,01 6,78 6,99 6,98

Transport públic 6,84 6,97 6,71 7,09 6,83 6,56 6,91 6,92 6,79 6,80

Gestió de la covid 6,78 6,76 6,79 6,59 6,84 6,62 7,05 6,74 6,63 6,96

Cultura i patrimoni 6,73 6,63 6,81 6,66 6,78 6,60 6,88 6,87 6,50 6,81

Igualtat 6,52 6,81 6,24 5,81 6,68 6,71 6,75 6,53 6,36 6,66

Serveis socials 6,38 6,59 6,20 6,33 6,16 6,28 6,84 6,50 6,22 6,44

Seguretat ciutadana 6,37 6,47 6,28 6,79 6,50 5,93 6,31 6,59 6,28 6,27

Atenció i comunicació ciutadana 6,16 6,23 6,09 6,05 6,14 5,93 6,57 6,19 6,19 6,09

Noves tecnologies 6,14 6,06 6,23 6,02 6,10 5,97 6,61 6,23 6,12 6,07

Medi ambient 6,05 6,28 5,85 5,83 6,23 6,13 5,85 6,07 5,99 6,07

Cura de parcs i jardins 5,95 6,27 5,64 6,43 6,13 5,69 5,50 6,13 5,86 5,85

Infraestructures i obres públiques 5,86 5,81 5,92 6,45 5,85 5,40 5,86 5,99 6,01 5,60

Lluminària i estat dels carrers i voreres 5,86 5,89 5,83 6,14 5,92 5,31 6,14 6,00 5,96 5,61

Neteja de carrers i rec. d’escombraries 5,69 5,67 5,70 6,29 5,90 5,37 5,17 5,54 5,64 5,89

Turisme 5,53 5,68 5,38 5,55 5,84 5,38 5,10 5,64 5,52 5,42

Mobilitat i trànsit 5,42 5,48 5,37 5,82 5,54 4,73 5,70 5,61 5,39 5,27

Economia i hisenda 5,15 5,28 5,00 4,84 5,04 5,13 5,70 5,02 5,27 5,17

Aparcaments 4,74 5,01 4,48 5,13 5,09 3,96 4,78 4,98 4,59 4,66
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De les competències que acabo d’esmentar, quines creu que són 
aquelles on Molins de Rei destaca positivament? (podeu esmentar fins 
a 3; mencions totals)
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

De les competències que acabo d’esmentar, quines creu que són 
aquelles on Molins de Rei destaca positivament? (podeu esmentar fins 
a 3; mencions totals)

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Comerç 22,57% 19,57% 25,31% 25,51% 26,08% 22,48% 14,64% 18,78% 27,53% 21,38%

Transport públic 17,45% 18,83% 16,18% 32,46% 16,37% 12,11% 11,30% 14,11% 16,68% 21,47%

Cultura i patrimoni 15,50% 13,11% 17,68% 13,80% 11,54% 18,79% 19,23% 16,72% 10,92% 18,83%

Esports 13,83% 15,82% 12,00% 14,96% 13,81% 11,74% 15,22% 9,55% 13,68% 18,15%

Seguretat ciutadana 12,39% 15,45% 9,59% 15,66% 15,50% 8,60% 9,08% 13,36% 13,57% 10,28%

Cura de parcs i jardins 9,20% 9,46% 8,97% 21,30% 8,53% 6,41% 2,21% 5,65% 10,22% 11,69%

Llars d’infants 8,96% 6,90% 10,84% 6,71% 13,16% 6,67% 7,39% 10,18% 8,13% 8,58%

Neteja de carrers i recollida 
d’escombraries

7,21% 5,27% 8,99% 4,94% 5,73% 6,02% 12,95% 5,52% 12,63% 3,53%

Igualtat 6,78% 8,94% 4,80% 2,47% 7,35% 13,51% 2,13% 10,77% 3,61% 6,00%

Infraestructures i obres públiques 6,27% 9,80% 3,05% 6,85% 4,66% 5,96% 8,53% 5,21% 10,87% 2,79%

Serveis socials 5,79% 4,41% 7,05% 4,01% 6,29% 6,41% 5,97% 5,31% 5,58% 6,47%

Gestió de la covid 5,71% 4,80% 6,55% 6,71% 2,56% 9,93% 4,63% 8,69% 3,04% 5,42%

Atenció i comunicació ciutadana 5,68% 3,43% 7,74% 0,00% 5,91% 9,08% 6,69% 5,96% 4,54% 6,53%

Medi ambient 5,38% 4,97% 5,76% 7,72% 3,92% 6,51% 4,11% 4,67% 4,96% 6,50%

Lluminària i estat dels carrers i voreres 4,09% 2,81% 5,27% 4,15% 1,47% 2,86% 9,42% 4,22% 6,87% 1,24%

Altres respostes 7,65% 7,52% 7,77% 10,72% 4,16% 9,72% 7,63% 6,08% 7,55% 9,28%

No contesta 15,76% 19,82% 12,05% 11,56% 16,59% 15,86% 18,30% 14,69% 15,91% 16,66%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

I aquelles on destaca negativament? (podeu esmentar fins a 3; 
mencions totals)
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

I aquelles on destaca negativament? (podeu esmentar fins a 3; 
mencions totals)

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Neteja de carrers i recollida 
d’escombraries

25,39% 27,20% 23,75% 16,33% 19,06% 31,32% 36,49% 18,54% 34,89% 22,74%

Aparcaments 22,02% 18,20% 25,52% 20,74% 18,60% 31,51% 17,37% 18,56% 27,22% 20,29%

Mobilitat i trànsit 14,87% 13,39% 16,22% 3,70% 13,36% 27,96% 12,32% 16,96% 12,95% 14,70%

Lluminària i estat dels carrers i voreres 14,17% 12,48% 15,71% 19,67% 13,68% 11,27% 13,16% 10,82% 11,87% 19,71%

Economia i hisenda 13,89% 18,22% 9,92% 14,73% 25,47% 6,22% 4,56% 20,68% 7,87% 13,17%

Seguretat ciutadana 12,38% 12,05% 12,68% 9,54% 8,80% 19,41% 12,25% 8,45% 18,32% 10,37%

Infraestructures i obres públiques 10,12% 12,40% 8,04% 5,16% 11,35% 12,67% 9,95% 8,59% 12,10% 9,68%

Medi ambient 6,72% 6,82% 6,64% 14,56% 1,51% 6,69% 7,30% 5,85% 9,23% 5,09%

Cura de parcs i jardins 6,27% 4,38% 8,00% 5,16% 3,15% 6,77% 11,43% 4,01% 8,99% 5,80%

Atenció i comunicació ciutadana 5,74% 4,82% 6,57% 8,33% 7,84% 3,88% 2,30% 4,23% 6,36% 6,59%

Transport públic 5,16% 1,85% 8,19% 7,72% 3,32% 6,66% 3,84% 4,76% 3,79% 6,91%

Gestió de la covid 4,07% 3,47% 4,61% 7,63% 3,19% 4,24% 1,87% 2,50% 5,34% 4,34%

Turisme 3,47% 2,97% 3,92% 4,01% 4,28% 2,50% 2,85% 4,03% 3,04% 3,34%

Igualtat 2,98% 1,18% 4,63% 10,19% 1,54% 1,64% 0,00% 5,19% 2,12% 1,67%

Serveis socials 2,95% 2,25% 3,59% 5,47% 0,80% 2,71% 4,11% 1,30% 3,85% 3,67%

Altres respostes 8,04% 8,82% 7,33% 13,58% 7,37% 5,81% 6,48% 9,78% 4,32% 10,00%

No contesta 10,92% 14,37% 7,77% 6,40% 13,22% 8,25% 14,79% 14,46% 8,88% 9,47%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Coneixement d’instal·lacions i infraestructures municipals
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Coneixement d’instal·lacions i infraestructures municipals

Resposta % Resp. Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Mercat municipal 96,81% 98,27% 95,47% 98,77% 96,21% 97,33% 95,28% 98,05% 97,92% 94,49%

Camí del riu 88,44% 94,66% 82,75% 91,36% 93,08% 88,03% 79,19% 92,42% 87,00% 85,95%

Instal·lacions esportives 84,76% 89,69% 80,25% 95,06% 87,31% 84,35% 71,78% 87,97% 82,68% 83,67%

Biblioteca 84,38% 85,07% 83,76% 92,59% 89,80% 76,62% 77,59% 91,44% 82,60% 79,24%

Federació Obrera 66,53% 72,71% 60,88% 58,28% 69,14% 67,44% 69,22% 67,46% 63,35% 68,76%

Centres comunitaris/centres cívics 61,12% 64,94% 57,64% 63,13% 69,74% 56,94% 51,14% 66,83% 66,96% 49,80%

Oficina d’habitatge 44,66% 45,68% 43,72% 44,33% 59,78% 39,78% 27,85% 58,68% 42,83% 32,75%

Centre d’ocupació i serveis a les 
empreses Juan García Nieto

42,32% 44,43% 40,39% 30,58% 47,97% 54,84% 30,20% 46,41% 48,43% 32,30%
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Valoració mitjana d’instal·lacions i infraestructures municipals
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Valoració mitjana d’instal·lacions i infraestructures municipals

Resposta Mitjana Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Biblioteca 7,67 7,59 7,75 7,36 7,57 7,85 8,05 7,64 7,66 7,72

Mercat municipal 7,26 7,17 7,35 7,32 7,10 7,26 7,48 7,28 7,28 7,23

Federació Obrera 7,19 7,17 7,21 7,10 7,08 7,36 7,24 7,19 6,88 7,47

Instal·lacions esportives 7,07 7,08 7,05 7,17 7,02 6,56 7,67 7,08 7,12 7,00

Centres comunitaris/centres cívics 6,98 6,87 7,11 6,82 6,96 6,96 7,25 6,81 6,96 7,25

Centre d’ocupació i serveis a les 
empreses Juan García Nieto

6,64 6,73 6,55 6,02 6,62 6,77 7,08 6,92 6,06 7,08

Camí del riu 6,32 6,28 6,35 6,50 6,57 5,76 6,36 6,18 6,14 6,65

Oficina d’habitatge 6,03 6,00 6,07 5,85 6,39 5,64 5,81 6,38 5,47 6,10
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

P17 En quina mesura considera vostè que es troba informat de l’actualitat 
municipal?
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

A través de quins mitjans s’informa vostè sobre l’actualitat municipal?
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

A través de quins mitjans s’informa vostè sobre l’actualitat municipal?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Per amics, familiars, etc… 32,80% 38,92% 27,21% 47,03% 32,18% 28,03% 26,04% 27,05% 35,23% 36,04%

Xarxes socials (Facebook, 
instagram…)

30,46% 29,93% 30,94% 52,36% 34,52% 28,02% 6,78% 32,40% 31,02% 28,01%

Xarxes socials de l’Ajuntament 
(Whatsapp, Facebook…)

23,79% 22,05% 25,39% 27,38% 32,52% 23,48% 7,68% 24,87% 15,73% 30,68%

Premsa local escrita 18,24% 17,45% 18,97% 13,10% 18,06% 16,67% 25,13% 20,53% 21,28% 13,00%

Web de l’Ajuntament 15,30% 15,89% 14,76% 11,42% 22,66% 14,16% 9,16% 18,92% 10,43% 16,55%

Televisió local 13,47% 13,05% 13,85% 1,23% 8,57% 15,41% 29,98% 15,82% 12,46% 12,17%

Publicitat exterior (marquesines, 
tanques…)

11,36% 14,32% 8,65% 6,71% 13,18% 14,61% 9,15% 11,10% 10,58% 12,37%

Ràdio local 8,60% 5,49% 11,45% 0,00% 2,35% 9,54% 24,94% 9,96% 9,08% 6,81%

Premsa digital 6,58% 9,07% 4,30% 3,70% 6,80% 10,59% 4,26% 5,32% 7,70% 6,70%

Butlletí informatiu 5,84% 6,88% 4,89% 1,23% 3,02% 10,62% 8,81% 3,58% 6,47% 7,42%

Premsa provincial 2,78% 4,46% 1,24% 0,00% 2,57% 4,99% 3,11% 3,27% 3,68% 1,41%

No s’informa 0,44% 0,00% 0,85% 0,00% 0,87% 0,00% 0,72% 0,87% 0,00% 0,46%

No contesta 0,91% 0,97% 0,86% 1,23% 0,00% 0,78% 2,13% 0,76% 0,00% 1,96%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

A través de quins mitjans s’informa vostè sobre la tasca de 
l’Ajuntament?
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

A través de quins mitjans s’informa vostè sobre la tasca de 
l’Ajuntament?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Per amics, familiars, etc… 32,04% 41,78% 23,14% 46,72% 29,75% 27,43% 27,18% 27,49% 34,66% 33,92%

Xarxes socials de l’Ajuntament 
(Whatsapp, Facebook…)

25,76% 22,24% 28,97% 33,78% 30,93% 27,05% 8,99% 28,02% 20,39% 28,83%

Xarxes socials (Facebook, 
instagram…)

22,15% 22,88% 21,48% 40,40% 26,93% 14,95% 6,30% 23,91% 26,01% 16,61%

Web de l’Ajuntament 19,93% 22,32% 17,74% 13,27% 26,53% 25,33% 9,90% 22,95% 13,19% 23,61%

Premsa local escrita 12,59% 11,34% 13,74% 6,48% 11,16% 14,71% 18,00% 13,44% 12,21% 12,15%

Publicitat exterior (marquesines, 
tanques…)

11,77% 12,58% 11,04% 6,71% 12,04% 15,14% 12,19% 11,54% 11,81% 11,96%

Televisió local 9,88% 11,89% 8,04% 0,00% 7,32% 13,31% 18,95% 10,97% 8,73% 9,95%

Butlletí informatiu 5,80% 6,93% 4,77% 0,00% 4,62% 6,27% 12,44% 5,19% 3,41% 8,76%

Premsa digital 5,33% 5,18% 5,48% 8,87% 6,04% 4,28% 2,21% 6,96% 5,45% 3,63%

Ràdio local 4,11% 3,79% 4,41% 0,00% 4,13% 3,34% 8,83% 4,14% 5,21% 3,02%

No s’informa 2,95% 3,49% 2,46% 1,23% 2,54% 4,24% 3,67% 2,82% 2,29% 3,73%

Premsa provincial 0,47% 0,48% 0,45% 0,00% 0,00% 0,94% 1,06% 0,00% 1,40% 0,00%

No contesta 4,76% 3,87% 5,56% 5,47% 3,02% 5,32% 6,05% 3,57% 5,08% 5,59%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

A través de quins mitjans s’informa vostè sobre l’actualitat en general?
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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A través de quins mitjans s’informa vostè sobre l’actualitat en general?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Xarxes socials (Facebook, 
instagram…)

41,73% 49,42% 34,70% 75,56% 55,35% 23,29% 11,14% 44,03% 39,06% 42,12%

Televisió local 27,21% 30,06% 24,60% 17,12% 22,70% 35,02% 34,33% 30,96% 25,22% 25,49%

TV nacional/general 25,10% 23,52% 26,53% 9,32% 15,05% 33,87% 44,73% 23,20% 30,34% 21,79%

Premsa digital 17,79% 17,79% 17,78% 15,35% 23,32% 20,52% 8,55% 18,80% 15,56% 18,99%

Per amics, familiars, etc… 16,51% 21,12% 12,29% 26,37% 18,17% 12,51% 9,46% 15,75% 11,57% 22,11%

Xarxes socials de l’Ajuntament 
(Whatsapp, Facebook…)

10,48% 5,59% 14,94% 11,34% 11,24% 11,68% 7,12% 12,13% 6,55% 12,72%

Ràdio local 8,39% 10,67% 6,31% 1,23% 7,50% 13,68% 10,26% 12,50% 5,86% 6,86%

Ràdio nacional/general 4,96% 5,55% 4,42% 0,00% 4,03% 6,33% 9,37% 5,10% 4,38% 5,38%

Premsa provincial 4,92% 6,31% 3,65% 1,23% 2,49% 9,27% 6,95% 8,04% 2,93% 3,82%

Premsa local escrita 4,87% 6,77% 3,14% 1,23% 1,56% 10,47% 6,77% 6,54% 3,61% 4,49%

Premsa nacional/general 3,59% 3,16% 3,98% 0,00% 3,35% 4,44% 6,29% 3,79% 2,89% 4,07%

Publicitat exterior (marquesines, 
tanques…)

2,89% 2,20% 3,52% 0,00% 3,83% 4,63% 2,13% 0,65% 5,83% 2,19%

Butlletí informatiu 1,25% 1,18% 1,32% 0,00% 2,18% 1,14% 1,15% 0,87% 2,90% 0,00%

Web de l’Ajuntament 1,17% 0,58% 1,72% 0,00% 0,84% 1,72% 2,13% 0,65% 2,29% 0,59%

No s’informa 0,16% 0,00% 0,30% 0,00% 0,00% 0,00% 0,72% 0,00% 0,00% 0,46%

No contesta 2,19% 1,75% 2,59% 1,54% 2,18% 0,78% 4,43% 1,41% 3,65% 1,51%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.

P20



Enquesta sobre la situació 
del municipi de Molins de ReiOctubre 2021

Què xarxes socials utilitza més freqüentment?
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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Què xarxes socials utilitza més freqüentment?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Whatsapp 74,02% 71,60% 76,24% 78,25% 83,92% 74,64% 54,46% 74,60% 71,88% 75,57%

Facebook 53,14% 52,22% 53,98% 56,37% 65,88% 56,36% 27,20% 54,44% 58,09% 46,98%

Instagram 48,79% 46,15% 51,20% 89,90% 60,16% 35,77% 8,50% 52,23% 43,73% 50,40%

Twitter 23,37% 26,38% 20,62% 43,80% 26,64% 19,03% 4,47% 23,69% 18,63% 27,73%

Youtube 12,98% 15,50% 10,68% 31,85% 15,95% 4,33% 0,99% 11,18% 8,82% 18,85%

Tik Tok 8,44% 9,87% 7,13% 35,16% 2,49% 1,14% 0,99% 8,34% 5,89% 11,05%

No utilitza 4,43% 5,12% 3,81% 0,00% 1,51% 3,88% 13,59% 2,81% 7,29% 3,20%

LinkedIn 3,59% 3,45% 3,72% 4,94% 6,54% 1,77% 0,00% 3,15% 2,24% 5,35%

Snapchat 0,75% 0,00% 1,44% 3,70% 0,00% 0,00% 0,00% 2,27% 0,00% 0,00%

Pinterest 0,25% 0,00% 0,48% 1,23% 0,00% 0,00% 0,00% 0,76% 0,00% 0,00%

Altres valors 0,41% 0,00% 0,78% 1,23% 0,00% 0,00% 0,72% 0,00% 0,75% 0,46%

No contesta 7,60% 8,81% 6,50% 0,00% 1,51% 4,98% 26,89% 7,91% 5,83% 9,05%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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En quina de les següents situacions laborals es troba actualment?
Tr

eb
al

la
 p

er
 c

om
pt

e 
d’

al
tri

Ju
bi

la
t/d

a 
o 

pe
ns

io
ni

st
a 

(a
nt

er
i..

.
Tr

eb
al

la
 p

er
 c

om
pt

e 
pr

op
i (

au
tò

n.
..

Tr
eb

al
l d

om
ès

tic
E

n 
re

ce
rc

a 
de

 la
 s

ev
a 

pr
im

er
a 

fe
in

a

D
es

oc
up

at
/d

a

E
st

ud
ia

nt

E
n 

E
R

TO

N
o 

co
nt

es
ta

0 %

5 %

10 %

15 %

20 %

25 %

30 %

35 %

40 %
39

 %

30
 %

12
 %

P22
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En quina de les següents situacions laborals es troba actualment?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Treballa per compte d’altri 38,60% 38,79% 38,43% 36,08% 59,21% 47,14% 0,00% 34,67% 39,61% 41,45%

Jubilat/da o pensionista (anteriorment 
ha treballat)

29,98% 29,27% 30,62% 0,00% 11,23% 22,80% 94,46% 31,68% 32,78% 25,55%

Treballa per compte propi (autònoms/ 
empresaris)

12,20% 15,73% 8,97% 15,57% 14,23% 16,51% 0,99% 17,29% 9,22% 10,15%

Treball domèstic 7,42% 6,87% 7,93% 27,30% 1,47% 3,13% 2,85% 6,28% 5,40% 10,53%

En recerca de la seva primera feina 5,09% 4,77% 5,39% 10,41% 9,12% 0,00% 0,00% 4,88% 5,54% 4,87%

Desocupat/da 3,34% 1,71% 4,83% 1,23% 3,39% 7,21% 0,72% 3,15% 2,88% 3,98%

Estudiant 1,90% 2,42% 1,44% 9,40% 0,00% 0,00% 0,00% 1,52% 2,53% 1,67%

En ERTO 0,63% 0,00% 1,21% 0,00% 0,67% 1,64% 0,00% 0,54% 1,37% 0,00%

No contesta 0,83% 0,45% 1,18% 0,00% 0,67% 1,57% 0,99% 0,00% 0,66% 1,81%
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P23 Quantes persones comptant amb vostè viuen al seu domicili?
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I amb qui viu vostè?
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Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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I amb qui viu vostè?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Parella 69,66% 71,08% 68,30% 24,91% 79,26% 84,61% 85,23% 68,68% 72,40% 67,90%

Fill(s) menors d’edat 28,26% 22,77% 33,56% 12,09% 62,67% 16,10% 1,59% 28,45% 29,13% 27,20%

Pares/Mares 19,61% 20,18% 19,07% 66,78% 10,34% 2,80% 3,18% 18,09% 15,62% 25,12%

Fill(s) majors d’edat 19,49% 15,42% 23,42% 2,88% 8,33% 48,54% 18,47% 13,71% 22,70% 22,06%

Altres familiars 13,38% 17,25% 9,66% 38,26% 8,13% 5,25% 4,31% 11,14% 14,65% 14,35%

Altres persones 4,37% 6,38% 2,42% 6,88% 5,67% 1,80% 2,58% 5,16% 4,62% 3,33%

No contesta 0,24% 0,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,36% 0,00% 0,00% 0,73%

(n/a) 12,21% 9,76% 14,44% 3,70% 9,90% 8,75% 27,62% 11,41% 11,98% 13,22%

Nota: En tractar-se d’una pregunta de resposta múltiple, la suma dels percentatges de resposta no necessàriament serà el 100%.
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P25 Quina és la llengua que utilitza per comunicar-se habitualment?
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Podria dir-me quin és el seu lloc de naixement? (espontània)
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Podria dir-me quin és el seu lloc de naixement? (espontània)

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Barcelona 29,90% 28,42% 31,26% 37,15% 35,95% 31,14% 12,62% 31,60% 32,44% 25,74%

Molins de Rei 24,85% 25,36% 24,39% 31,85% 22,57% 22,33% 24,72% 29,07% 14,41% 31,02%

L’Hospitalet de Llobregat 3,18% 3,02% 3,32% 2,78% 7,27% 0,94% 0,00% 2,62% 3,61% 3,30%

Granada 2,23% 3,45% 1,12% 1,23% 0,85% 4,23% 2,93% 1,30% 1,45% 3,92%

Lleida 1,46% 2,16% 0,82% 1,23% 1,73% 0,00% 2,96% 2,93% 0,00% 1,46%

Sevilla 1,40% 2,07% 0,78% 0,00% 0,84% 0,99% 4,00% 0,76% 2,33% 1,10%

Almería 1,36% 1,46% 1,27% 0,00% 0,00% 2,63% 3,20% 0,54% 2,91% 0,63%

Badalona 1,35% 0,00% 2,58% 1,23% 1,54% 2,35% 0,00% 1,95% 2,12% 0,00%

Jaén 1,34% 1,46% 1,23% 0,00% 0,00% 0,94% 5,06% 0,76% 2,16% 1,10%

Colombia 1,32% 1,20% 1,42% 0,00% 2,39% 2,11% 0,00% 0,87% 1,37% 1,70%

Paraguai 1,25% 0,58% 1,86% 3,70% 1,52% 0,00% 0,00% 0,76% 2,17% 0,82%

Catalunya 1,19% 1,64% 0,78% 2,69% 0,84% 0,00% 1,70% 0,00% 2,47% 1,10%

Esplugues de Llobregat 1,10% 0,65% 1,50% 4,01% 0,87% 0,00% 0,00% 2,38% 0,00% 0,93%

Cornellà de Llobregat 0,88% 0,00% 1,69% 1,23% 0,80% 0,00% 1,70% 0,65% 0,75% 1,24%

Sabadell 0,84% 0,61% 1,05% 0,00% 2,56% 0,00% 0,00% 1,74% 0,00% 0,78%

Altres valors 21,57% 23,07% 20,19% 12,88% 15,43% 26,41% 33,28% 18,70% 26,60% 19,40%

No contesta 4,78% 4,84% 4,73% 0,00% 4,84% 5,93% 7,83% 3,37% 5,21% 5,76%
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Finalment, quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha 
cursat?
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Finalment, quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha 
cursat?

Resposta % 
Respostes

Home Dona 18-34 35-49 50-64 65+ Zona 1 Zona 2 Zona 3

Secundaris (ESO, batxillerat, COU) 34,43% 33,83% 34,99% 58,75% 35,80% 27,00% 18,37% 28,22% 35,26% 39,69%

Universitaris (Llicenciatura, 
diplomatura o grau)

24,37% 24,74% 24,03% 19,05% 28,17% 28,43% 18,88% 33,37% 19,09% 20,77%

Formació professional 20,69% 23,97% 17,69% 18,49% 23,73% 26,38% 11,56% 19,89% 21,75% 20,42%

Primaris (primària, EGB) 14,47% 12,43% 16,33% 0,00% 4,90% 13,88% 43,02% 14,50% 16,99% 11,95%

Post-universitaris (doctorat, postgrau, 
màster)

2,99% 4,06% 2,01% 3,70% 5,93% 1,18% 0,00% 3,26% 3,23% 2,48%

Sense estudis 1,78% 0,97% 2,51% 0,00% 0,00% 0,00% 8,17% 0,76% 3,01% 1,56%

Altres estudis no reglats 0,22% 0,00% 0,42% 0,00% 0,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,66% 0,00%

No contesta 1,05% 0,00% 2,02% 0,00% 0,80% 3,14% 0,00% 0,00% 0,00% 3,12%
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